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Klucí prosím o radu.. Řeším na raptoru 700 problém s elektrikou. Při rychlím projetí louže mi mašina
chcípne a pak hned nastartuje a jedu dál než zase vletím do vody. Dělá to jen když v rychlosti postříkám
pravým předním kolem indukční cívku a hned vedle je umístěnej regulátor dobíjení hned v blatníku.
Vyměnil jsem naposled včera cívku, kabel a fajfku. Dnes mi to zase zdechlo při projetí vodou.. všimnul
jsem si, že když se to jen namočí pomalou jízdou, tak to funguje normálně. Napadla mě už jediná věc a
to jestli není v háji regulátor.. nevím jestli je to technicky možný, ale když se prudce ochladí, je možný
že zablbne a přestane mašina krátkodobě dobíjet?? Jsem už z toho jelen..  +o(  v zimě se mi prodřeli o
rám 3 dráty co vedou do regulátoru dobíjení a samozřejmě mi to vyhazovalo hlavní pojistku a nejel
jsem.. dráty jsem přeletoval a huráá jezdil jsem dál. Teď jestli se něco nevykurvilo v tom regulátoru :-/ 
Prospeedy 09.06.2016 22:02:40

Tak další poznatek.. zakryl jsem civku a regulator gumou a stejne mi to chcipne.. a
dnes se to projevilo zase trosku jinak.. jednak to chciplo a po druhy to udrzelo
volnobeh, ale po pridani plynu se to dusilo az nakonec chciplo pri drzeni plynu.. na
pravy strane uz mam jen odhalenou fajfku.. ze by toto? Zlobilo to nekomu podobne? :
Tetsuo 09.06.2016 22:10:33

Prospeedy> tohle mi dělala suzuki KQ a bylo to tím, že voda nachcala na fajfku od
svíčky a protože byl ucpanej odtok bahnem, tak tam ta voda zustala.
Sobol 09.06.2016 22:14:43

Prospeedy> tohle občas dela fajfka. Teda voda v ni. Ještě jedna věc. Nemůže ti voda
vletet do airboxu? Jinak kdyby regulátor chvíli nedával tak tak to nepoznáš, pojede to
na baterku.
Prospeedy 09.06.2016 22:38:42

U fajfky jsem koukal a prave ze byla cela mokra kdyz jsem ji vycvaknul.. to je k
nasrani :o fajfku jsem taky daval novou a stejne je teda na prd.. vyfoukam ji poradne
vzduchem a uvidim.. kdyztak zkusim jinou.. jinak airbox mam pod sedackou, tam se mi
voda nedostane, to jsem si jistej ;-) kvuli takovy blbosti jsem vyhodil prachy za novou
civku atd.. no hlavne ze se to snad naslo. Ted si tu fajfku pohlidam :-DD diky za pomoc
Sobol 10.06.2016 21:40:56

Prospeedy> strikani do ni sprej na kontakty a vyčistí odtokvej kanálek v hlavě u svíčky.
Prospeedy 16.06.2016 18:50:28
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Byla to na 100% fajfka. Odtokovej kanal byl cistej, ale fajfka se mi plnila pres tesneni
ktery melo tesnit :-) . Mel jsem hold spatnej typ fajfky.. dal jsem jinou, ktera se neplni
vodou :-D a maka to bez chyby :-DD ale toho trapeni nez se na to prislo :o diky
Tonyd 16.06.2016 19:25:45

Prosím o radu. mám TGB blade 550SE a mám problém s předním náhonem. Když je
čtyřkolka studená tak bez problému zapíná předek i uzávěrku. Po ujetí cca.8km a
zahřátí nejde zapnout, jenom kontrolky mírně pohasnou, ale nic se neděje. Když příjdu
na druhý den a je chladná tak zase vše funguje jak má. Ale jenom než se zase pořádně
zahřeje. Může mi někdo poradit čím by to mohlo být? pokud už se to někde řešilo tak
prosím pošlete link. Nejsem v PC moc zběhlý a nic takového jsem nenašel. Díky za
rady.
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